

2016新丝路湖南模特大赛暨“竹亿轩”杯长沙赛区选拔赛启动

我是“麻豆”，我行我秀



2016新丝路湖南模特大赛暨“竹亿轩”杯长沙赛区选拔赛启动。 记者 李健 摄

最近几天，刘雯、沈梦辰的一张亲密合照一直霸占着热搜榜！为啥这两个八竿子打不着的人，会有种久别重逢的亲切感呢？原来，在11年前，刘雯和沈梦辰都参加过一个叫做新丝路湖南模特大赛的比赛。今年，新丝路湖南模特大赛又要寻找未来巨星了。

5月18日下午，2016年新丝路湖南模特大赛暨“竹亿轩”杯长沙赛区选拔赛在湖南竹亿轩集团家纺股份有限公司盛大启动。2015年新丝路中国模特大赛总决赛超模组冠军陈智现场走秀助阵。



历届部分选手资料

肖青：超级模特、明星。2003年获新丝路中国模特大赛总决赛冠军。

蒋丽莎：2003年参加新丝路湖南模特大赛获得季军。

刘雯：当今亚洲排名第一的超级模特、明星。2005年获新丝路湖南模特大赛冠军，全国“十佳”。

彭奕奕：2005年新丝路湖南模特大赛湖模组冠军，全国“十佳”，浙江卫视当家主持。

戴佳：2012年新丝路中国模特大赛总决赛湖模组冠军。

陈智：2015年新丝路中国模特大赛总决赛超模组冠军。

连连看

《泡沫之夏》长沙路演

梁咏琪首次担当制片人，根据明晓溪同名人气小说改编的爱情电影《泡沫之夏》开启路演模式。18日下午，主创赖俊羽、罗仲谦亮相湖南农业大学，与现场观众台上游戏互动并送出私定豪礼。

小说《泡沫之夏》中的主角各个颜值逆天，构成小说独有的唯美画风。赖俊羽导演表示：“我们的电影也保持原著的气质，不仅要考虑演员的实力，对颜值的要求也十分看重，用新人也是为了彰显主人公青春的气息，只有年轻的新面孔才会有这种自带青春之光的感觉。”罗仲谦为演欧辰这个角色，为了彰显人物原有的气质，不得不减肌恢复到一副标准的富有青春气息的修长身材。

■记者 袁欣

环塔拉力赛开战

日前，2016年环塔克拉玛干国际汽车拉力赛在新疆塔城开幕。今年的环塔拉力赛从塔城发车，最终在阿克苏收车，将途经北疆、东疆和南疆，赛程地形包括草甸、河道、戈壁、沙漠等。除常规组别汽车组、摩托车组外，今年比赛还增设了新能源组。本届环塔拉力赛总行程5000多公里，其中包括开幕式当天的排位赛以及11条特殊赛段，特殊赛段总里程数约2600公里，是环塔历史上沙漠赛段最长、赛程最长、强度最大的一届比赛。因此，开赛伊始便出现了空前大陷车，最低完赛率史无前例。

据悉，本次环塔的电视信号由湖南都市频道制作，该频道以及湖南卫视都将播出该赛事。

■记者 叶竹

湖南“一普”成果展在长沙举行

5月18日是国际博物馆日，湖南省文物局在长沙博物馆一楼展厅举办“寻珍辑宝 典藏湖湘”湖南省第一次全国可移动文物普查成果展。

2012年10月国务院决定开展第一次全国可移动文物普查（简称“一普”），“一普”期间，湖南省共调查国有单位50795家，经文物认定后，确定收藏有文物的国有单位为428家；文物认定程序全部完成后，确定需进行信息采集登录平台的文物为88万余件/套。目前，全省各级对此88万余件/套文物信息采集登录和信息数据审核等工作已进入冲刺阶段。本次展览至6月11日结束，免费对公众开放。

■记者 吴岱霞

“竹亿轩”杯长沙赛区8月底决赛 1.58米也能当模特

自2003年至今，由三湘华声全媒体承办的新丝路湖南模特大赛已经成为国内时尚新力量。

它的成长过程与倡导“时尚、低碳、环保、健康”的湖南竹亿轩集团家纺股份有限公司的经营理念高度契合，促成了“竹亿轩”和新丝路湖南模特大赛长沙赛区的结缘。

湖南竹亿轩集团家纺股份有限公司成立于2010年9月，总部位于长沙隆平高科技园，注册资金1亿

元，是集竹纤维产品研发、生产、销售、物流、专卖店加盟、“竹亿轩+互联网”于一体的综合型企业，也是中国竹纤维行业唯一一家准上市公司。天下洞庭粮油集团董事长王伟宜与湖南日报社编委、华声在线股份有限公司董事、常务副总裁、三湘华声管委主任、三湘都市报总编辑张云梦，就2016新丝路湖南模特大赛签定战略合作协议。

今年湖南赛区给了矮个女孩们一个机会，模特

不再是高个子的独属啦，矮妹也能上T台。

2016年新丝路湖南模特大赛的主题是“我是麻豆（模特），我行我秀”，意味着有模特梦就能成为模特，相关负责人介绍，“我们的比赛分为女子超模组、女子潮模组、男子超模组，其中女子潮模组的身高可放宽到158厘米以上，有模特梦就能成为模特。”

据悉，“竹亿轩”长沙赛区总决赛将于8月28日举行。

三个月的“新丝路湖南时尚季” 通过网络、微信看超模养成

据主办方介绍，此次2016新丝路湖南模特大赛将设立为期三个月的“新丝路湖南时尚季”，在十多个市州举办分赛，让模特们有更多的时间与大众进行互动。届时，大众可以通过网络、微信及新媒体平台了解到本届大赛的赛事内容与模特信息，拉近大众与模特之间的距离。

在“超级直播间”环节，将播放选手从化妆、服饰搭

配、健康塑形及平面拍摄等封闭式训练，让观众一睹自己欣赏的选手最真实的一面。

本次大赛充分利用新湖南客户端和华声宽频，根据分赛区决赛、湖南总决赛赛制，摄制、出版多部微电影。

本次大赛首次提出全民都是星探的概念，让广大市民参与其中自发推荐选手参赛，推荐人可获得丰厚奖励。

在乳腺癌成为我国女性“头号杀手”的形势下，面对广大女大学生对乳房健康知识的缺乏，本届湖南新丝路模特大赛将开设“关爱身体”课堂，以另一种形式来诠释关爱女性健康的“粉红丝带”系列行动。

大赛还将为“湘女”量身打造具有湖湘特色的“天使”造星计划，展示新湖南形象，聚焦新湘女的似水柔情。

■记者 袁欣

湖南首家民间 砚台博物馆开馆

本报5月18日讯 今日上午，长沙市盛砚砚台博物馆在天心区时代阳光大道西108号正式开馆，该馆成为湖南省内首家民间砚台博物馆。恰逢“国际博物馆日”，开馆仪式上，长沙市文广新局、长沙市文物局为盛砚砚台博物馆、谭国斌当代艺术博物馆等七家博物馆授牌“非国有博物馆”。

一方砚台，兼具材质美、雕刻美、书法美及文化内涵，值得玩味，为此从2013年开始，有着砚台情结的王胜利筹建长沙市盛砚砚台博物馆。馆内藏品总投入资金5000万元，面积逾2000平方米，目前所展砚台400多件，分为高古砚、四大名砚、名人墨砚、湖南地方砚四大系列。每方砚台都从器物、工艺、文化等方面予以诠释，使之达到可用、可赏、可藏的目的。

目前，长沙七家非国有博物馆分别是谭国斌当代艺术博物馆、沙坪湘绣博物馆、开元博物馆、伯瑜万福源博物馆、玉和醋文化博物馆、望城区华夏剪纸博物馆和长沙市盛砚砚台博物馆。

■记者 张文杰

